



Vihimme helmikuussa ensimmäisen tyttökodin Kolkatassa!

Kaikkein ensimmäiseksi tahdomme sanoa SUURKIITOKSET kaikille teille Arken seurakunnan uskolliset kummit ja kannattajat! Teidän uskollisuutenne johdosta Kolkatan rakennuksella on aina ollut rahaa. Helmikuussa on aika vihkiä ensimmäinen tyttökoti, keittiö ja ruokasali.

Aina kevästä 2008 lähtien, jolloin ostimme tontin Kolkatassa, suuria ja pieniä lahjoja on tullut tasaisena virtana sisään vuosien aikana. Se alkoi lahjalla, jonka Linda Bergling sai 60-vuotispäivänään. Sen jälkeen varoja on tullut Arken seurakunnan kolehtien kautta, kummiauvun kautta, kertalahjoituksina, Kanal 10 kahvilaohjelman kautta, Arkenin Second hand kaupan myynnin kautta, lahjakorttien, omatekoisten kynttilöiden myynnin, joulumarkkinoiden ym. kautta. Vuoden Kummijuhla, joka pidettiin Arkenissa lokakuun viimeisenä lauantaina tuotti noin 21.053 euroa tyttökodille. Tänä vuonna juhlaa järjestämässä olivat myös "Bloggfamiljen", Nosta lapsi ja Business2help. 29 paikallista yritystä tukivat myös juhlaa. Se oli ihana juhla, missä oli kauniita lauluja ja musiikkia, jota esittivät mm. taitelijat Pandora ja Sonja Aldén. Kummi-iltaan tuli noin 500 vierailijaa ja tahdomme myös tässä ilmaista kiitosuutemme kaikille teille, jotka olette auttaneet lahjoillanne!

Helmikuun alussa pieni tiimi Arkenista matkustaa Intiaan. Mukana ovat mm. Linda Bergling ja Hannah Graaf Karyd sekä hänen miehensä Peter Karyd "Bloggfamiljenista". He käyvät muutamissa Arkenin työkohteissa ja matkan suurena kohokohtana tulee olemaan Kolkatan ensimmäisen tyttökodin vihkiminen. Vierailun aikana tulemme kalustamaan ja sisustamaan, tekemään seinämaalauksia ja järjestämään juhlan, jonne tytöt, johtajapariskunta, työtoverimme David Prakasam, rakennusmestari ja paikallinen johtaja ovat kutsutut. Tämä on vain osa vihkimisestä. Rakentaminen tulee jatkumaan ja toivomme voivamme pitää suuren vihkimisen keväällä 2013. Meidän tulee kerätä vähintään 84.210 euroa voidaksemme saada rakennustyön päätökseen.

Keräys jatkuu ja TV-ohjelma "Nosta lapsi"

Voit nauttia ihanasta TV-ohjelmasta Arkenin joulutunnelmineen, joka lähetetään Kanal 10 kautta 16/12 klo 20.00-22.00 ja 26/12 klo 19.00 -21.00. Ohjelmassa välähdyksiä vuoden Kummijuhlasta, lähetyksistä mm. Kolkatan rakennustyöstä, pastori Lindan antamaa inspiraatiota sekä kauniita joululauluja ja musiikkia. Ohjelman aikana voi antaa lahjan, mistä puolet menee Kolkatan tyttökodille ja toinen puoli Kanal 10 työhön. Kaikki, jotka antavat yli 1000 kr tulevat mukaan hienojen palkintojen arvontaan. Voit nähdä ohjelman tietokoneesi kautta www.kanal10.se. Ohjelman puhelinnumero on + 46 8 588 840 00.

Arken järjestää parantumiskonferenssin Filippiineillä

Työtoverimme Edgar ja Edna Bantique, seurakuntien rakentajat ja johtajat Christ Faith Fellowship-järjestössä Filippiineillä ovat ottaneet vastaan Arkenin parantumistyön avosylin ja avoimin sydämin. Huhtikuussa 2012 on pastori Linda Bergling kutsuttu jälleen puhumaan pastorien vuosikonferenssiin, mihin tavallisesti tulee noin tuhat johtajaa koko maasta. Sitä seuraavana viikonloppuna Arken järjestää "Jeesus Parantaa ja Eheyttää"- konferenssin. Odotamme sinne yli 600 osanottajaa, ihmisiä eri yhteiskuntaluokista. Monet heistä ovat köyhiä, joilla on suuri tarve saada kokea parantumista ja vapautumista. On ilo ja etuoikeus voida palvella heitä opetuksen ja esirukouksen kautta sekä nähdä Pyhän Hengen välittävän parantumista ja uutta elämää! Ennen konferenssia ja sen aikana opetamme ja koulutamme esirukoilijoita pastori Edgarin seurakunnissa.

Tahdotko olla mukana kehittämässä parantumistyötä Filippiineillä? Tahdotko olla mukana tarjoamassa osanottajille ruokaa ja vettä? Voit antaa kertalahjan käyttämällä liitteenä olevaa tilillepanokorttia **Sampo pankki 80013-70845431**. Merkitse maksuun "Filippiinit 2012".



Lokakuun lopussa Kolkatan tytöt kävivät tulevassa kodissaan. He kaipaavat, että se tulisi valmiiksi!



Hannah Graaf Karyd ja "Bloggfamiljen" olivat vuoden kummijuhlan osajärjestäjinä. Heidän kontaktiverkostonsa antoi Kolkatan tyttökodille 60.000 kr lahjan.



Pastori Linda Bergling rukoilee osanottajien puolesta Arkenin parantumiskonferenssissa Filippiineillä 2010.



Tule Ruokakummiksi!

kuva: Arkenin arkisto

Anna pois jotain sellaista, mikä pelastaa elämän - tule ruokakummiksi!

"Kaikilla ihmisillä on oikeus elintasoon, joka on riittävä omalle ja perheen terveydelle ja hyvinvoinnille, kuten mm. ruoka, vaatteet ja terveydenhoito". Näin kuuluu YK:n julistus ihmisoikeuksista. Siitä huolimatta noin 1 miljardia ihmistä kärsii tänään nälästä, aliravitsemuksesta, veden puutteesta ja huonosta hygieniasta. Joka päivä kuolee 21.000 alle 5 vuotiasta lasta nälkään tai sen seurauksiin. Ruokien hintojen nousu maailmassa vaikuttaa jo nyt suuresti köyhiin. Viimeisen vuoden aikana on 44 milj. ihmistä ajautunut köyhyyteen ja nälkään ruokien hintojen nousun takia eikä heillä ole varaa ravitsevaan ruokaan. Meille on ehkä itsestään selvä asia voida syödä itsemme joka päivä kylläisiksi, mutta miljoonat lapset joka ilta menevät nälkäisinä nukkumaan. Monilta työtovereiltamme tulee avunhuutoja valitsevan ruokatilanteen ja ruoan korkeiden hintojen takia. Me Arken seurakunnassa tahdomme tehdä voitavamme auttaaksemme lapsia saamaan elämän välttämättömimmät tarpeet. Siksi aloitimme Kummijuhlan aikana uuden "Ruokakummi"- projektin, joka sai osakseen suuren vastakaian.

Missä tarve on suurin:

Luotat meihin, että voimme päättää minne lahjasi menee. Se annetaan kohteisiin, joissa tarve on suurin: kaatopaikan lapsille Filippiineillä, koululapsille Ugandassa tai johonkin muuhun kohteeseen, mistä saamme hätähuodon työtovereittemme kautta. Teemme työtä antaaksemme ihmisille kehitysmaissa ruokaa, puhdasta vettä ja mahdollisuuksia omavaraistalouteen.

"Ruokakummina" annat joka kuukausi 9 euroa lahjan.

Utiskirje sähköpostisi kautta:

"Ruokakummina" tulet saamaan säännöllisesti joka kolmas kuukausi uutiskirjeen sähköpostisi kautta. Olet tervetullut mukaan! Lähetä sähköposti mission@arken.org.

Tervehdyksiä lähetyskohteista

PIETARI - työtoverimme Team East Mission kertoo, että Arkenilta tuleva kummituki menee ruokaan, vaatteisiin, lääkkeisiin, pyhäkouluun, rohkaisuun ja esirukoukseen yksinhuoltajaäideille ja heidän lapsilleen Pietarissa ja sitä ympäröivissä kylissä. Työttömyys on suuri, jotkut lapsista ovat kehitysvammaisia eivätkä saa mitään apua valtiolta. Tiimi matkustaa säännöllisesti noin 8-9 kertaa vuodessa Pietariin mukanaan apua mm. vaatteita, jotka jaetaan apua tarvitseville perheille ja lapsille. Monet äidit ja lapset ovat tulleet uskoon. Viisikymmentä katulasta oli mukana vuoden kesäleirillä. He saivat syödä itsensä kylläisiksi, leikkiä, nauttia huolettomista kesäpäivistä, laulaa Jeesuksesta, kuunnella opetusta ja näytellä. Kaikki lapset tulivat uskoon ja he kaikki saivat esirukousta!

OLONGAPO, FILIPPIINIT- Arken on kutsunut koko nuorten naisten ryhmän (ent. prostituoituja) ja heidän lapsensa sekä Olongapon kuntoutuskeskuksen henkilökunnan parantumiskonferenssiin Cebussa huhtikuussa 2012. Arken tahtoo antaa heille matkan, ruoan ja yösjän hintaan 1.053 euroa. Ollessaan viime kerralla mukana, he tulivat valtavan siunatuiksi ja Jumala teki suuria parantumis- ja vapautumisasihteitä naisten elämässä. He saavat Olongapon keskuksessa kahden vuoden ajan Raamatun opetusta ja koulutusta, esirukousta, ylistystä, ryhmässä oloa ja neuvontaa äiti- ja lapsisuhteessa. Tahdomme kehittää parantumistyötä sekä auttaa heitä omavaraistalouteen mm. aloittamalla leipomoon. Tahdotko tukea työtä? Anna kertalahja **Sampo pankki 800013-70845431** ja merkitse maksun kohdalle sana "Olongapo".

TILINUMEROT

- Ruotsi** Plussiirto 633 02 70 - 7
- Norja** DnB 5010.05.54256
- Tanska** Danske Bank rek.nro 9570
tilinumero 8984220
- Suomi** Sampo pankki 800013-70845431
- Maksaminen ulkomailta:**
IBAN: SE 78 6000 0000 0001 0731 2468
Swift: HANDSESS

UUTISIA/KONFERENSSEJA/ SEMINAAREJA

VIETÄ JOULUA JA UUTTA VUOTTA ARKENISSA

- 24/12 10.00 Kokoontuminen seimen äärelle, Gunnar Bergling
- 25/12 10.30 Jumalanpalvelus, Lasse Peterson
- 26/12 10.30 Jumalanpalvelus, Peter Nordberg
- 31/12 Uuden Vuoden vietto aterioineen klo 20.00, ilmoittautuminen puh. + 46 8 588 840 00.
- Uuden Vuoden kokous klo 22.00
- 1/1 2012 Uuden Vuoden jumalanpalvelus 10.30 Linda Bergling

0 - 100 VUOTEEN

- Konferenssi tammik. 13-15, Mario ja Suzanne Babarczy, lähetystoverimme Guatemalasta.

TULE LÄHELLE

- Konferenssi tammik. 27-29.

ELÄMÄN VIRTOJA

- 2-5 helmik. Ylistystä ja palvelontaa Jumalan kasvojen edessä Frank ja Malou van Essen.

PARANTUMISPÄIVÄT

- 16-18 tammik., 20-22 helmik. ja 19-21 maalisk. 2012.
- Ilmoittautuminen: mene www.arken.org/helandecenter/helandedagar.

TALVIRAAMATTUKOULU

- UUTTA! 23-26 helmik. 2012.
- Ilmoittautuminen info@arken.org
- Halutessasi lisätietoja, ota yhteys Arkeniin puh. + 46 8 588 840 00.

- Arkenin jumalanpalvelukset lähetetään suorana lähetyksenä www.arken.org.

KANNATTAJIA

